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38) MAIEFR

M ® A (HAZ T - %)
K FIERTOR | ARk fHIERE it MR
1 B 20, 772, 200 41.2 20, 772, 200 40. 8
2 M 7 E 5 Bl 174, 000 0.3 174, 000 0.3
I | SV 24, 000 0.1 24, 000 0.0
4B Y B R A & 133, 000 0.3 133, 000 0.3
5 gﬂf A ;z%hiﬁ P 15 ,ij 130, 000 0.3 130, 000 0.3
6 £ NHFEB L& 500, 000 1.0 500, 000 1.0
7 M7 BB AT & 2, 800, 000 5.5 2, 800, 000 5.5
8 =L 7 F M B A & 25, 000 0.1 25, 000 0.0
9 B 8 5L HUE B A AT 1 0.0 1 0.0
Bi M Re B AR A & 50, 000 0.1 50, 000 0.1
11 !??T*ﬁﬁb ;}%gg 15, 833 0.0 15, 833 0.0
12 # J5 %¢ B &2 A & 144, 000 0.3 144, 000 0.3
13 R £ 160, 000 0.3 160, 000 0.3
14 j‘t ﬁ/ﬁhj% %EZ; 16, 000 0.0 16, 000 0.0
B HEE kA HESE 261, 975 0.5 261, 975 0.5
16 fi B K O F OBk 899, 275 1.8 899, 275 1.8
17 X & 11,171, 229 22.1 459, 800 11, 631, 029 22.8
1848 K & 7,496, 150 14.9 3,000 7,499, 150 14.7
19 1 E A 7,007 0.0 7,007 0.0
20 7 Bt 4 23, 500 0.0 23, 500 0.0
21 & A & 2,677, 881 5.3 5,530 2,683, 411 5.3
22 fi 2l & 400, 000 0.8 400, 000 0.8
23 & I A 363, 649 0.7 20,570 384, 219 0.8
24 T & 2,233, 000 4.4 2,233, 000 4.4
w AN & 3 50, 477, 700 100.0 488, 900 50, 966, 600[  100. 0




(2) BeIAlmt

(HAZ: T - %)

K MITERTORE | MRk FHIERE at MR L
1 #% = 2 361, 094 0.7 361, 094 0.7
2 ¥ % 2 5, 557, 670 11.0 6, 400 5, 564, 070 10.9
3R % 24,519, 693 48. 6 459, 800 24, 979, 493 49.0
4 f A4 # 5, 455, 426 10. 8 5, 455, 426 10. 7
5 9 i # 78, 996 0.2 78, 996 0.2
6 #k # 62, 667 0.1 62, 667 0.1
7P T # 210, 938 0.4 210, 938 0.4
8 + A # 2,977, 562 5.9 2,977, 562 5.9
9 W %3] 2 1, 388, 281 2.8 1, 388, 281 2.7
10 % H # 7,834, 616 15.5 22,700 7,857,316 15. 4
1K F # B % 1 0.0 1 0.0
12 2 & # 1, 830, 756 3.6 1, 830, 756 3.6
13 % fii % 200, 000 0.4 200, 000 0.4
w A& F 50, 477, 700[  100. 0 488, 900 50, 966, 600[  100. 0

Q) MBI (HLAZ: T - %)
X 5 FIERTOR | ARk fHIERE it TR L
1A i # 6, 114, 988 12.1 6, 114, 988 12.0
2 : # 9, 786, 063 19. 4 36, 200 9, 822, 263 19.3
3 KoM & & 302, 158 0.6 302, 158 0.6
4 B # 17,534, 189 34.8 424,000 17,958, 189 35.2
54 B & % 3, 740, 199 7.4 6, 000 3, 746, 199 7.3
6% W AR O 5, 304, 452 10. 5 22, 700 5,327, 152 10.5
TR EFEEBEER 1 0.0 1 0.0
8 A f& # 1, 830, 756 3.6 1, 830, 756 3.6
9 f# ST 4 552, 894 1.1 552, 894 1.1
10 7 H 4 5, 112, 000 10. 1 5,112, 000 10.0
11 ¥ fisi 2 200, 000 0.4 200, 000 0.4
w A R 50,477,700  100.0 488, 900 50, 966, 600  100. 0
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(1) BATE (HAL:TH)
E34 HIEZE fifi 1E N R i B
P v A L R SRYE F s T B AR R
1TEEXHE 459,800 2 459, 800| &
188 X B £ 3, 000| B i B e 2 H] et 2 B0 4 3, 000|#iBh=R1/23%
2148 A £ 5, 30| B KL Ak A\ 41 3, 400
N i 5% B i A A N R A i\ A e 2,130
22 I A 20, 570|BEF0 F G K S B ik St B 4 20, 570|3%
mASE 488, 900
MO T A &)
@ B TE OB o 1 A L R REYE s H5 BAE BRREAS A A et S g3 L i)
(2) BHEFE(BBRIAER) (HA7:TH)
E *ﬁIEg,E & ,;-—\, =
E34 (5% —BREHED) 1 1E N = it B
0w 3 Y
B B % (3, 400) AR L BTG 6, 400
HEigE A~V A~ NEAE 4B 4 6,000 |#RAEBL41/235%
BN & AR D R 400
459, 800 Bt F A B A7 5 AR TR ST BRI B A+ 4 52
SR &£ #& (0) |95 22 7 440, 800| &
B FE R B T AR TS SRR RERIRA ) 4 375,000 |
%E%ﬁﬁ% FERRB A TS SR R A £+ 30000 |@
T 3HRITHR D s 35,800 |@
IR BT Y S0 I AR TS SR R RIS 1+ 42 12, 000|®
ik P B e 52 56 o AR T S PR R A AT 4 7, 000| &
0% 7 % 22, 7(8? R KE RS T H 20, 570|3%
BIFE VKB REZE A aRak & T ekt &at 2,130
. 488, 900
mH & E (3, 400)
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3 HELMEDIKR

(1) &E# (Hifir: 5 75 1)
X i d R S AR T 5 IR

T 8 LA A gy moaE | mogs Riage | BUE R RIAKA

it) B B % H & 7,855 2 1, 481 6, 376
?* i'jf i . woE %ﬁ //if 7,412 216 802 6, 826
BEOE ¥ % W B 1, 431 201 291 1, 341
NN R\ O 5, 981 15 511 5, 485

% R ﬁﬁ L %%" & i 323 210 533
ok 1k e i P & 211 27 184
# A % Bl % & 1 1
fﬁ % %ﬁ %ﬁ ﬁﬁ/i\ﬁ %ﬁ %ﬂ gmk 2@ 1,043 124 365 802
H aE #* i 5 55 & 74 1 8 67
& 3 16,919 553 2, 683 14, 789

(2) mfE (HAT 2 7 5 1)
X 4y f%ug%&ff %%DS%EE MRS

SUAE B SLOMB g mia | e s nvge | BUER LA
e B4 EE £ f& 6, 949 2,133 802 8, 280
X &= & IH f& 46 5 41
il Hh 5 f& 9, 232 100 968 8, 364
53 i i I & 99 45 54
A N S A - 9, 026 100 923 8, 203
iz I i A f& 107 107
& F 16, 227 2,233 1,775 16, 685




